«MareMaTuky Helb3sl U3y4daTby ITI]151y KAK 3TO
IEJIAET COCEAM

[leBU3 ypoka:
«3Haellb- roBopM, He
3HaewWwb-cnyLwan!»
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Pa3HOCTb



YMeHbLWwaemMoe 9,BblyntaemMoe 4,3anumuu
PaAa3HOCTb 3TUX YUCesl U BbIMUCNU
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YMEHbLUaeMoe pa3HOCTb

BblYNTaemMoe



CerogHsa Ha ypoke s y3Han...
Al Mmory noxeanuTb
ceb4d 3a TO,4TO...



Pedonekcus

OueHuTe CBOIO padOTy Ha YPOKeE IMOCTaBb COOTBETCTBYIOIIUH

CBOCMY BOCIIPpHATHIO CMAaHJIMK Ha I1OJISIX :

Ha ypoke Bce ObLUIO
IMIOHSITHO, BCE 3aJlaHUsI
JABAJIUCh C JIETKOCTHIO

Ha ypoke ObLIO IMOHATHO
ITOUTH BCE, HO OCTAJIUCh
BOIIPOCHI, C 3aJJaHUSIMH
CIIpABHJICS C
TPYIOM/UAaCTHUHO

Huuero He ObLJIO TTOHSITHO,
3aJlaHHUsI HE BBITIOJIHEHBI




